                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
การประชุมสภาสามัญ  สมัยแรก
  ครั้งที่  1  ประจำปี  พ.ศ.  2568
วันที่  26  เดือนกุมภาพันธ์  พ.ศ.  2568
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
อำเภอประโคนชัย  จังหวัดบุรีรัมย์
ผู้มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
2
3
4
5
6
7
8
9

	นายสมพงษ์  เกาประโคน
นายสมควน  ครุฑรัมย์
นายสมพร  บุญสุข
นายชาติ  ยืนยาว
นายพินิจ  เรืองรัมย์
นายสมปอง  ศรีษะนอก
นายสุมิต  ผิวนวน
นายทรงศักดิ์  แดงสี
นางสาวสุวัจนา  สุขกมล

	ประธานสภาฯ
รองประธานสภาฯ
ส.อบต.หมู่ที่ 3
ส.อบต.หมู่ที่ 4
ส.อบต.หมู่ที่ 8
ส.อบต.หมู่ที่ 7
ส.อบต.หมู่ที่ 1
ส.อบต.หมู่ที่ 2
เลขานุการสภาฯ

	สมพงษ์  เกาประโคน
สมควน  ครุฑรัมย์
สมพร  บุญสุข
ชาติ  ยืนยาว
พินิจ  เรืองรัมย์
สมปอง  ศรีษะนอก
สุมิต  ผิวนวน
ทรงศักดิ์  แดงสี
สุวัจนา  สุขกมล
	



ผู้ไม่มาประชุม
· ไม่มี
ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

	นายศราวุธ  สุขประโคน
นายวิษณุกร  ทองทวี
นายเจษฎากร  ยินประโคน
นายนัทธพงศ์  เสาวโค 
นายวรเศรษฐ์  การะเกตุ
นายสมศักดิ์  พวงจำปี
นางศิริพร  แม้นประโคน
นายไพรวัลย์  พัฒนพันธ์
นายสุทัศน์  ลีประโคน
นางนันทนา สวัสดิมงคล
	นายกอบต.ฯ
รองนายกอบต. ฯ
เลขานายกอบต.ฯ
ผอ.กองคลัง
ผอ.กองช่าง
ผอ.กองการศึกษา
รองนายกอบต. ฯ
นักวิเคราะห์ฯ
หัวหน้าสำนักปลัด
ผอ.กองสวัสดิการสังคม
	ศราวุธ  สุขประโคน
วิษณุกร  ทองทวี
เจษฎากร  ยินประโคน
นัทธพงศ์  เสาวโค 
วรเศรษฐ์  การะเกตุ
สมศักดิ์  พวงจำปี
ศิริพร  แม้นประโคน
ไพรวัลย์  พัฒนพันธ์
สุทัศน์  ลีประโคน
นันทนา สวัสดิมงคล
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เริ่มประชุม  เวลา   09.30   นาฬิกา
เมื่อถึงเวลาประชุมแล้ว เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม ได้เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมเข้าห้องประชุมและนับองค์ประชุมได้ 8 คนเกินกึ่งหนึ่งถือว่าครบองค์ประชุม  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้เชิญนายสมพงษ์  เกาประโคน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม จุดเทียน – ธูปบูชาพระรัตนตรัย เสร็จแล้วสวดมนต์พร้อมกัน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม ได้กล่าวเปิดประชุมตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้
ระเบียบวาระที่  1	เรื่อง   ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ		-  ไม่มี
ที่ประชุม		-  รับทราบ
ระเบียบวาระที่  2	เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
[bookmark: _Hlk160527199]ประธานสภาฯ	-  ตามที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้แจกจ่ายสำเนารายงานการประชุมสภาสามัญ  สมัยที่  4  ครั้งที่  1/2567  เมื่อวันที่  27  ธันวาคม  2567 ให้กับสมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมได้อ่านและตรวจสอบล่วงหน้าไปแล้วนั้น  มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมท่านใดมีข้อแก้ไขและเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงอะไรหรือไม่  ขอให้ทุกท่านพิจารณาและตรวจสอบรายงานการประชุมดังกล่าว  เชิญครับ
ที่ประชุม		-  หลังจากที่ได้ตรวจสอบรายงานประชุมและพิจารณารายงานการประชุมดังกล่าว
เลขานุการสภาฯ	-  ดิฉันขออนุญาตที่ประชุมนับองค์ประชุม  ก่อนที่จะลงมตินับองค์ประชุมได้  8  คน  ถือว่าครบองค์ประชุม  เชิญค่ะ
ประธานสภาฯ	-  ผมขอมติที่ประชุมเพื่อให้การรับรองรายงานประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมในการประชุมสภาสามัญ  สมัยที่  4  ครั้งที่  1/2567  เมื่อวันที่  27  ธันวาคม  2567  เชิญครับ
มติที่ประชุม	-  มีมติให้การรับรองด้วยคะแนนเสียงจำนวน  7  เสียง  และประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมงดออกเสียง  1  เสียง
ระเบียบวาระที่  3         เรื่อง เสนอให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ	-  ไม่มี
ที่ประชุม		-  รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 4	เรื่อง  เสนอเพื่อพิจารณา
4.1 การกำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลียม  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ.  2537  แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่  7)  พ.ศ.  2562  มาตรา  53  และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย  ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  2547  แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่  2)  พ.ศ.  2554  ข้อ  21
ประธานสภาฯ	-  ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  เชิญครับ
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เลขานุการสภาฯ		-  ขอบคุณค่ะ  ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ดิฉันขอชี้แจงระเบียบ ข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  ดังนี้  พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ.  2537  แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่  7)  พ.ศ.  2562  “มาตรา  53  ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด  แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย  วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด”
			นายอำเภอต้องกำหนดให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดำเนินการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรกภายในสิบห้าวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและให้ที่ประชุมเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
			กรณีที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไม่อาจจะจัดให้มีการประชุมครั้งแรกได้ตามกำหนดเวลาในวรรคสอง  หรือมีการประชุมแต่ไม่อาจเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลได้  นายอำเภออาจเสนอผู้ว่าราชการจังหวัดให้มีคำสั่งยุบสภาองค์กาบริหารส่วนตำบล
			สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ  ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวันแต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ
			ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย  ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  2547  แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่  2)  พ.ศ.  2554  หมวด  2  การประชุม
			“ข้อ  21  การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสภาสามัญ  ประจำปี  ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น  วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป  และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัย
		แรกของปีถัดไป  ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปีโดยให้นำความในข้อ  11  มาใช้บังคับโดยอนุโลม
			เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทำเป็นประกาศของสภาท้องถิ่น  พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย  ณ  สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
			ในกรณีที่ไม่ได้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีไว้  หรือไม่ได้กำหนดวันเริ่มประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้  หรือมีความจำเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัย
		ประชุมสามัญประจำปี  หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีที่กำหนดไว้แล้ว  ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจำปีอื่น  หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้”    
เลขานุการสภาฯ		-  ดิฉันขอชี้แจงข้อกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้องแต่เพียงเท่านี้  ค่ะ
ประธานสภาฯ	-  ในการประชุมสภาสามัญสมัยแรกประจำปี  พ.ศ.  2568  ในวันนี้จะเป็นการประชุมสภาสามัญเพื่อกำหนดสมัยประชุมสภาสามัญประจำปี  ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนี้และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป  ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี  เชิญที่ประชุมได้ปรึกษาหารือกันก่อนที่จะได้มีมติเชิญครับ
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เลขานุการสภาฯ	-  ขอเชิญท่านสมาชิกได้เสนอในที่ประชุมในการกำหนดจำนวนสมัยประชุมว่าควรจะมีกี่สมัยในห้วงระยะเวลาใดบ้าง  ขอเชิญค่ะ
นายสมพร ฯ		-  ผมนายสมพร  บุญสุข  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  3  
(ส.อบต.หมู่  3)	ขอเสนอให้มีสมัยประชุมจำนวน  4  สมัย  โดยมีรายละเอียดดังนี้
	การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมสมัยสามัญ  สมัยแรกประจำปี  พ.ศ.  2568  ระหว่างวันที่  14 – 28  กุมภาพันธ์  2568  จำนวน  15  วัน  และได้ประชุมสภาสมัยแรกแล้ววันนี้คือวันที่  26  กุมภาพันธ์  พ.ศ.  2568  และจะกำหนดเพิ่มอีก   3  สมัย  รวมเป็น  4  สมัย  ครับ
เลขานุการสภาฯ	-  ขอผู้รับรองจำนวน  2  คนด้วยค่ะ
ที่ประชุม	-  ผู้รับรอง  2  คนประกอบด้วย
		1.  นายทรงศักดิ์  แดงสี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม         หมู่ที่  2  ผู้รับรอง
		2.  นายชาติ  ยืนยาว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  4  ผู้รับรอง
เลขานุการสภาฯ	-  โดยกำหนดให้แต่ละสมัยมีกำหนดจำนวน  15  วัน  ต่อสมัยประชุมหนึ่งๆ
ประธานสภาฯ	-  มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอื่นไหมครับ  เชิญครับ
ที่ประชุม	-  ไม่มี
นายพินิจ ฯ		-  ผมนายพินิจ  เรืองรัมย์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  8 
(ส.อบต.หมู่  8)	ขอเสนอเดือนมิถุนายน  2568  ระหว่างวันที่  16 – 30  มิถุนายน  2568  จำนวน  15  วัน
เลขานุการสภาฯ	-  ขอผู้รับรองจำนวน  2  คนด้วยค่ะ
ที่ประชุม	-  ผู้รับรอง  2  คนประกอบด้วย
		1.  นายสมปอง  ศรีษะนอก  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม   หมู่ที่  7  ผู้รับรอง
		2.  นายสุมิต  ผิวนวน   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม        หมู่ที่  1  ผู้รับรอง	
เลขานุการสภาฯ	-  เชิญต่อไปค่ะ
นายสุมิต ฯ		-  ผมนายสุมิต  ผิวนวน  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  1 
(ส.อบต.หมู่  3)	ขอเสนอเดือนสิงหาคม  2568  ระหว่างวันที่  1 – 15  สิงหาคม  2568             จำนวน  15  วัน
เลขานุการสภาฯ	-  ขอผู้รับรองจำนวน  2  คนด้วยค่ะ
ที่ประชุม	-  ผู้รับรอง  2  คนประกอบด้วย
		1.  นายทรงศักดิ์  แดงสี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม         หมู่ที่  2  ผู้รับรอง
		2.  นายสมควน  ครุฑรัมย์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม     หมู่ที่  6  ผู้รับรอง
เลขานุการสภาฯ	-  เชิญต่อไปค่ะ
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นายชาติ ฯ		- กระผมนายชาติ  ยืนยาว   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  4 
(ส.อบต.หมู่  4)	ขอเสนอเดือนธันวาคม  2568  ระหว่างวันที่  15 – 29  ธันวาคม  2568  จำนวน  15  วัน
เลขานุการสภาฯ	-  ขอผู้รับรองจำนวน  2  คนด้วยค่ะ
ที่ประชุม	-  ผู้รับรอง  2  คนประกอบด้วย
		1.  นายพินิจ  เรืองรัมย์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม         หมู่ที่  8  ผู้รับรอง
		2.  นายสมปอง  ศรีษะนอก  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม     หมู่ที่  7  ผู้รับรอง
เลขานุการสภาฯ	-  เชิญต่อไปค่ะ
นายทรงศักดิ์ ฯ		- ผมนายทรงศักดิ์  แดงสี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  2
(ส.อบต.หมู่  2)	ขอเสนอวันเริ่มการประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปคือ  พ.ศ.  2569  คือ  เดือนกุมภาพันธ์  2569 ระหว่างวันที่  14 – 28  กุมภาพันธ์  2569  จำนวน  15  วัน  
เลขานุการสภาฯ	-  ขอผู้รับรองจำนวน  2  คนด้วยค่ะ
ที่ประชุม	-  ผู้รับรอง  2  คนประกอบด้วย
		1.  นายสุมิต  ผิวนวน  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  1  ผู้รับรอง
		2.  นายสมควน  ครุฑรัมย์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  6  ผู้รับรอง
ประธานสภาฯ	-  การกำหนดสมัยประชุมสภาสามัญประจำปี  ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนี้และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปี
	ถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ  ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปได้กำหนดตามมติที่ประชุมดังนี้  คือ
การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี  พ.ศ.  2568
	1.  สมัยที่  2  เดือนมิถุนายน  	ระหว่างวันที่  16 – 30 มิถุนายน  2568
	2.  สมัยที่  3  เดือนสิงหาคม  	ระหว่างวันที่  1 – 15   สิงหาคม  2568
	3.  สมัยที่  4  เดือนธันวาคม	ระหว่างวันที่  15 – 29 ธันวาคม  2568
	4.  สมัยแรกประจำปี  2569  	ระหว่างวันที่  14 – 28 กุมภาพันธ์  2569
	โดยแต่ละสมัยมีกำหนดสมัยประชุมสภาสามัญ  ครั้งละ  15  วัน
เลขานุการสภาฯ	-  ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบในการกำหนดสมัยประชุมประจำปี  พ.ศ. 2568  และสมัยแรกของปี  2569  ก่อนจะมีมติดิฉันของนับองค์ประชุมก่อนนะคะ  นับองค์ประชุมได้  8  คน  ถือว่าครบองค์ประชุม  เชิญค่ะ
มติที่ประชุม	-  ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  มีมติให้ความเห็นชอบในการกำหนดสมัยประชุมตามที่เสนอด้วยคะแนนเสียงจำนวน  7  เสียง  (ประธานสภาฯ  งดออกเสียงจำนวน  1  เสียง)
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ประธานสภาฯ	-  เมื่อเสร็จสิ้นการลงมติแล้วปรากฏว่า  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบตามเสนอจำนวน  7 เสียง  และประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมงดออกเสียงจำนวน  1  เสียง
ที่ประชุม  	-  รับทราบ
	4.2  การพิจารณาโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์  ที่และสิ่งก่อสร้างฯ  ประจำปี  2568  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  2563  หมวด 4  ข้อ  27  ของสำนักปลัด  จำนวน  5  รายการ กองสวัสดิการสังคม จำนวน 2 รายการ และกองช่างจำนวน 1 รายการ
ประธานสภาฯ  	-  การพิจารณาแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี  2568  เชิญเลขานุการสภาได้ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  เชิญครับ
เลขานุการสภาฯ	-  ขอบคุณท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ดิฉันชี้แจงรายละเอียดที่เกี่ยวข้องดังนี้  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย  วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  2563  
	“ข้อ  ๒๗  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” ดิฉันขอชี้แจงแต่เพียงเท่านี้ค่ะ 
ประธานสภาฯ	-  ครับ  ขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับรายการที่โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  เชิญสำนักปลัด ครับ
นางสาวสุวัจนา ฯ		-  ดิฉัน  นางสาวสุวัจนา  สุขกมล  ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล/เลขานุการสภา ฯ      (เลขานุการสภาฯ )		ขอชี้แจง  ดังต่อไปนี้ค่ะ
		รายละเอียดโครงการที่ขอโอนตั้งจ่ายรายการใหม่
			รายการที่ขอโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
		สำนักปลัด
		โอนลดจาก
- แผนงานการเกษตร
- งานส่งเสริมการเกษตร
- งบบุคลากร
- หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)
- เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น
- ตั้งไว้  196,800  บาท
- งบประมาณที่ขอโอนลด 75,000 บาท
รายการที่ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
[bookmark: _Hlk190690995]		1.ต่อเติมอาคารสำนักงาน(สำนักปลัด)                                                           		เพื่อจ่ายเป็นค่าต่อเติมซ่อมแซมอาคารสำนักงาน   เป็นเงิน 55,000 บาท
		ครุภัณฑ์สำนักงาน
			2.โซฟา  				    	
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโซฟาสำหรับรับรองผู้มาติดต่องาน จำนวน 1 ชุด ราคาชุดละ 12,000 บาท  รวมเป็นเงิน  12,000  บาท
(ไม่มีกำหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์  จึงจำเป็นต้องจัดซื้อตามราคาท้องถิ่น)  
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3.ตู้กระจก  					
เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดซื้อตู้กระจกเพื่อใช้ในการจัดวางของและเอกสาร จำนวน 1 ตู้ ราคาตัวละ 8,000 บาท  รวมเป็นเงิน  8,000  บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น  75,000 บาท
			รายการที่ขอโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
                                              โอนลดจาก
- แผนงานสาธารณสุข
- งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข
- งบบุคลากร
- หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)
- เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น
- ตั้งไว้  393,600  บาท
- งบประมาณที่ขอโอนลด 200,000 บาท
รายการที่ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
[bookmark: _Hlk191390354]	4.ก่อสร้างโรงจอดรถพร้อมเทลานจอดรถองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม                                                           	เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างโรงจอดรถพร้อมเทลานจอดรถ เป็นเงิน 200,000 บาท
			รายการที่ขอโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
		สำนักปลัด
- แผนงานการเกษตร
- งานส่งเสริมการเกษตร
- งบบุคลากร
- เงินประจำตำแหน่ง
- ตั้งไว้  21,000  บาท
- งบประมาณที่ขอโอนลด 6,000 บาท
รายการที่ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่		
		ครุภัณฑ์สำนักงาน
			5.ชั้นวางของ  				    	
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อชั้นวางของสำหรับวางเอกสาร จำนวน 3 ตัว ราคาตัวละ 2,000 บาท  รวมเป็นเงิน  6,000  บาท  
(ไม่มีกำหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์  จึงจำเป็นต้องจัดซื้อตามราคาท้องถิ่น)  
รวมโอนลดทั้งสิ้น  6,000 บาท
ประธานสภาฯ	-  หลังจากได้ฟังคำชี้แจงจากสำนักปลัดแล้ว  ผมจะขอมติที่ประชุมการอนุมัติเพื่อให้โอนจ่ายเป็นรายการใหม่  เชิญครับ
เลขานุการสภาฯ	-  ก่อนที่จะลงมติ  ดิฉันขอนับองค์ประชุมก่อนนะคะ  ได้นับองค์ประชุมได้  8  คน ถือว่าครบองค์ประชุม  เชิญค่ะ	
มติที่ประชุม	-  ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้มีมติให้ความเห็นอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ที่ดิน  และสิ่งก่อสร้างฯ  ด้วยคะแนนเสียงจำนวน  7  เสียง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมงดออกเสียงจำนวน  1  เสียง 
ที่ประชุมฯ		-  รับทราบ
-8-

นางนันทนา		กองสวัสดิการสังคม
(ผอ.กองสวัสดิการฯ)	โอนลดจาก
- แผนงานสังคมสงเคราะห์
- งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์
- งบบุคลากร
- หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ)
- เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น
- ตั้งไว้  1,049,629  บาท
- งบประมาณที่ขอโอนลด 12,000 บาท
รายการที่ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
		1.ชุดโต๊ะเก้าอี้สำนักงาน
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะเก้าอี้สำนักงาน  จำนวน 1 ชุด เป็นเงิน 12,000 บาท                           รวมเป็นเงิน  12,000  บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น  12,000 บาท
กองสวัสดิการสังคม
โอนลดจาก
โครงการก่อสร้างบ้านคนยากจนหรือซ่อมแซมบ้านคนยากจน
- แผนงานสังคมสงเคราะห์
- งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์
- งบลงทุน
- ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ
- โครงการก่อสร้างบ้านคนยากจนหรือซ่อมแซมบ้านคนยากจน
- ตั้งไว้  150,000  บาท
- งบประมาณที่ขอโอนลด 150,000 บาท
รายการที่ขอโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
		ต่อเติมอาคารสำนักงาน (กองสวัสดิการสังคม)
เพื่อจ่ายเป็นค่าต่อเติมอาคารสำนักงาน เป็นเงิน 150,000 บาท                         รวมเป็นเงิน  150,000  บาท
ประธานสภาฯ	-  หลังจากได้ฟังคำชี้แจงจากกองสวัสดิการสังคมแล้ว  ผมจะขอมติที่ประชุมการอนุมัติเพื่อให้โอนจ่ายเป็นรายการใหม่  เชิญครับ
เลขานุการสภาฯ	-  ก่อนที่จะลงมติ  ดิฉันขอนับองค์ประชุมก่อนนะคะ  ได้นับองค์ประชุมได้  8  คน ถือว่าครบองค์ประชุม  เชิญค่ะ	
มติที่ประชุม	-  ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้มีมติให้ความเห็นอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ที่ดิน  และสิ่งก่อสร้างฯ  ด้วยคะแนนเสียงจำนวน  7  เสียง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมงดออกเสียงจำนวน  1  เสียง  
ที่ประชุมฯ		-  รับทราบ
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    นายวรเศรษฐ์          กองช่าง
(ผอ.กองช่าง)           โอนลดจาก
แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารทั่วไป 
งบค่าใช้สอย
ประเภทค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม 
งบประมาณตั้งไว้  ๕๐,๐๐๐.๐๐ บาท
โอนลดครั้งนี้เป็นเงิน  ๑๔,๐๐๐.๐๐ บาท
รายการที่ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
1.เครื่องมือทดสอบคอนกรีต จำนวน 1 ชุด
แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง 
งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง 
รวมโอนลดทั้งสิ้น  เป็นเงิน ๑๔,๐๐๐.๐๐ บาท
[bookmark: _Hlk191980654]ประธานสภาฯ	-  หลังจากได้ฟังคำชี้แจงจากกองช่างแล้ว  ผมจะขอมติที่ประชุมการอนุมัติเพื่อให้โอนจ่ายเป็นรายการใหม่  เชิญครับ
เลขานุการสภาฯ	-  ก่อนที่จะลงมติ  ดิฉันขอนับองค์ประชุมก่อนนะคะ  ได้นับองค์ประชุมได้  8  คน ถือว่าครบองค์ประชุม  เชิญค่ะ	
มติที่ประชุม	-  ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้มีมติให้ความเห็นอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ที่ดิน  และสิ่งก่อสร้างฯ  ด้วยคะแนนเสียงจำนวน  7  เสียง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมงดออกเสียงจำนวน  1  เสียง  
ที่ประชุมฯ		-  รับทราบ
4.3  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย วิธีการงบประมาณ  พ.ศ.๒๕63 หมวด ๔ ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  ของสำนักปลัด จำนวน 1 รายการ และกองช่าง จำนวน 1 รายการ
รายการที่ขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
สำนักปลัด 
ข้อความเดิม แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ อิเล็กทรอนิกส์ 
เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) สำหรับกระดาษขนาด A๓ 
จำนวน ๘,๐๐๐ บาท 
- เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) สำหรับ กระดาษขนาด A๓ จำนวน ๑ เครื่อง โดยมีคุณลักษณะพื้นฐาน ดังนี้
 - ใช้เทคโนโลยีแบบพ่นหมึก (Inkjet) 
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- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐๐๑,๒๐๐ dpi
 - มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษขนาด A๔ ไม่น้อยกว่า ๓๒ หน้าต่อนาที (ppm) หรือ ๑๔.๕ ภาพต่อนาที (ipm) 
- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษขนาด A๔ ไม่น้อยกว่า ๒๐ หน้าต่อนาที (pom) หรือ ๑๐.๔ ภาพต่อนาที (ipm) 
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB ๒.๐ หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง - มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า ๑๐๐ แผ่น 
- สามารถใช้ได้กับ Am, A๔, Letter, Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้ 
* เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์การจัดหาอุปกรณ์และระบบ คอมพิวเตอร์ฉบับเดือนมีนาคม ๒๕๖๖ ประกาศ ณ วันที่ ๑๓ มีนาคม ๒๕๖๖ 
ข้อความใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน ๘,๐๐๐ บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถัง หมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)    จำนวน  ๘,๐๐๐ บาท 
๑ เครื่อง โดยมีคุณลักษณะพื้นฐาน ดังนี้ 
- เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็น Printer, Copier และ Scanner ภายในเครื่องเดียวกัน
- เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จากโรงงานผู้ผลิต 
- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐๐๑,๒๐๐ dpi 
- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ A๔ ไม่น้อยกว่า ๓๐ หน้าต่อนาที (pom) หรือ ๔.๘ ภาพต่อนาที (ipm) 
- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ A๔ ไม่น้อยกว่า ๑๕ หน้าต่อนาที (ppm) หรือ ๕ ภาพต่อนาที (ipm) 
-สามารถสแกนเอกสารขนาด A๔ (ขาวดำ-สี) ได้ ความละเอียดในการสแกนสูงสุดไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐ x ๖๐๐ หรือ ๖๐๐ x ๑,๒๐๐ dpi มีถาดป้อนเอกสารอัตโนมัติ (Auto Document Feed) 
- สามารถถ่ายสำเนาเอกสารได้ทั้งสีและขาวดำ 
- สามารถทำสำเนาได้สูงสุดไม่น้อยกว่า ๙๙ สำเนาเนา 
- สามารถย่อและขยายได้ ๒๕ ถึง ๔๐๐ เปอร์เซ็นต์ มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB ๒.๐ หรือ ดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 
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- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐ Base-T หรือดีกว่า จำนวนนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง หรือ สามารถใช้งานผ่าน เครือข่ายไร้สาย Wi-Fi (IEEE ๘๐๒.๑๑๖,๖,n) มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า ๑๐๐ แผ่น
- สามารถใช้ได้กับ A๔, Letter, Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้
* เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์การจัดหาอุปกรณ์และระบบ คอมพิวเตอร์ฉบับเดือน มีนาคม ๒๕๖๖ ประกาศ ณ วันที่ ๑๓ มีนาคม ๒๕๖๖๖ * 
ประธานสภาฯ	-  หลังจากได้ฟังคำชี้แจงจากสำนักปลัดแล้ว  ผมจะขอมติที่ประชุมเพื่ออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง  เชิญครับ
เลขานุการสภาฯ	-  ก่อนที่จะลงมติ  ดิฉันขอนับองค์ประชุมก่อนนะคะ  ได้นับองค์ประชุมได้  8  คน ถือว่าครบองค์ประชุม  เชิญค่ะ	
มติที่ประชุม	-  ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้มีมติให้ความเห็นอนุมัติให้การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 ด้วยคะแนนเสียงจำนวน  7  เสียง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมงดออกเสียงจำนวน  1  เสียง 
ที่ประชุมฯ	 -  รับทราบ
2.ขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงคุณลักษณะรถกระเช้า
ข้อความเดิม
รายละเอียดรถยนต์บรรทุกชนิดเปิดข้างเทท้าย ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 3 ลูกบาศก์เมตร พร้อมเครนกระเช้าสูง 12 เมตร (เครนสลิง) 
ลักษณะทั่วไป เป็นรถยนต์บรรทุกชนิดเปิดข้างเทท้าย ตัวรถชนิด 6 ล้อ ล้อหน้าเดี่ยว ล้อหลังคู่ ขับเคลื่อนด้วยเครื่องยนต์ดีเซล มีกำลัง แรงม้าไม่น้อยกว่า 123 แรงม้า ตอนหน้าเป็นหัวเก๋งสามารถบรรจุพนักงานได้ไม่น้อยกว่า 3 คน (รวมพนักงานขับรถ) ตอนท้าย ติดตั้งเครนพร้อมกระเช้าสูงไม่น้อยกว่า 12 เมตร และติดตั้งกระบะเหล็กพร้อมดั้มพ์ ทำงานการยกเหด้วยระบบไฮดรอลิค ติดตั้งไฟสัญญาณวับวาบสีเหลือง 1 ดวง มีระบบสัญญาณไฟต่างๆ ตามกรมการขนส่งทางบกกำหนด และตามความจำเป็นในการ ปฏิบัติงาน ตัวรถและอุปกรณ์ทุกชนิดเป็นของใหม่ ไม่เคยใช้งานมาก่อน ต้องได้รับการรับรองระบบบริหารงานคุณภาพมาตรฐาน 150 9001 : 2015 และมาตรฐาน ISO 14001: 2015 และได้รับใบอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน (ร.ง.4) ประเภทหรือชนิด ของโรงงานลำดับที่ 77(1), 77(2), 95(1) 
รถยนต์บรรทุก 
-เป็นรถยนต์บรรทุกหน้าสั้น ชนิด 6 ล้อ ล้อหน้าเดี่ยว ล้อหลังคู่ มีน้ำหนักรถรวมน้ำหนักบรรทุก (G.V.W) ไม่น้อย กว่า 6,500 กิโลกรัม 
-พวงมาลัยขวา มีที่นั่งภายในเก๋งไม่น้อยกว่า 3 ที่นั่ง (รวมพนักงานขับรถยนต์) เครื่องยนต์ดีเซล 4 สูบ 4 จังหวะ ระบายความร้อนด้วยน้ำ 
-มีกำลังแรงม้าไม่น้อยกว่า 123 แรงม้า 
-เป็นเครื่องยนต์ที่ได้รับมาตรฐานด้านความปลอดภัย สารมลพิษจากเครื่องยนต์ ระดับยูโร 5 (เลขที่ มอก.3046-2563) 
-คลัทช์ แบบแห้งแผ่นเดียวควบคุมด้วยระบบไฮดรอลิก
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-เกียร์ เป็นแบบเกียร์กระปุก
-มีเกียร์เดินหน้าไม่น้อยกว่า 5 เกียร์ ระบบห้ามล้อ เป็นแบบไฮดรอลิค 
-มีห้ามล้อขณะจอด พร้อมมีเบรกไอเสียช่วย 
-ใช้ระบบไฟฟ้า 12 โวลท์ ขนาดของแบตเตอรี่ไม่น้อยกว่า 60 Ah โดยขนาดและความจุมาตรฐาน จำนวน 2 ชุด มีโคมไฟสัญญาณต่างๆ ตามกรมการขนส่งทางบกกำหนด และตามความจำเป็นในการปฏิบัติงาน
-เมื่อติดตั้งชุดอุปกรณ์กระเข้าไฟเบอร์กลาสเข้าที่ปลายแขน สามารถยกขึ้นสูงได้ไม่น้อยกว่า 12 เมตร โดยวัต จากปากกระเช้าไฟเบอร์กลาสถึงระดับพื้นดิน 
ชุดกระบะเทท้าย 
-ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 3 ลูกบาศก์เมตร สร้างด้วยโครงเหล็กหนาแข็งแรงเป็นพิเศษ 
-ส่วนพื้นสร้างด้วยเหล็กแผ่นชุบซิงค์ หนาไม่น้อยกว่า 4.5 มิลลิเมตร โดยเหล็กชุบซึ้งค์ต้องผ่านการทดสอบความ ทนการกัดกร่อนโดยวิธีการ Salt spray test ไม่น้อยกว่า 1200 ชั่วโมง โดยไม่เกิดสนิมแดง ตามมาตรฐาน JIS Z 2371 โดยมีเอกสารรายงานผลการทดสอบจากสถาบันยานยนต์ มาแสดงในวันที่เสนอราคา ทั้งนี้ บริษัทผู้ขอทำ การทดสอบเหล็กชุบซึ้งค์ ต้องเป็นบริษัทที่มีมาตรฐาน ได้รับการรองมาตรฐาน ISO 9001 โดยแนบหนังสือแต่งตั้ง ผู้แทนจำหน่ายเหล็กชุบซึ้งค์ดังกล่าว โดยระบุชื่อหน่วยงานให้ชัดเจน มาแสดงในวันที่เสนอราคา 
-แผงข้างและส่วนอื่นๆ สร้างด้วยเหล็กหนาไม่น้อยกว่า 3 มิลลิเมตร 
-แผงข้างสามารถเปิด - ปิด ได้ทั้ง 3 ด้าน 
ระบบการยกเท 
-ทำการยกเทด้วยระบบไฮดรอลิค ดันใต้ท้องกระบะรถ ระบบส่งกำลังจากเครื่องยนต์ระบบ พี.ที.โอ มีคันบังคับ อยู่ในห้องพนักงานขับรถ 
ระบบเครนไฮโดรลิคและกระเช้า 
-เครนทำงานด้วยระบบไฮดลอลิคสามารถยืดออกได้ไม่น้อยกว่า 3 ท่อน โดยยืดออกทีละท่อนและยึดออกได้ อย่างต่อเนื่องด้วยการควบคุมด้วยคันโยกเพียงอย่างเดียว แต่ละท่อนเมื่อยืดออกจนสุดแล้วจะทำการล็อคตัวเอง โดยอัตโนมัติ สามารถยึดออกได้ทั้งแนวนอนและแนวตั้ง 
-เครนสามารถควบคุมการทำงานได้จากอุปกรณ์การทำงานทั้ง 2 ด้านของตัวรถ   
-แขนของเครนมีลักษณะเป็นสี่เหลี่ยมหรือห้าเหลี่ยม 
-เครนไฮโดรลิคผลิตภายในประเทศ และสามารถหมุนรอบตัวเองไม่จำกัดองศา
-มีอุปกรณ์เครื่องค้ำยันหรือเท้าข้างไม่น้อยกว่า 2 ชุด ติดตั้งด้านซ้ายและด้านขวา 
-มีระบบโรยสลิงขึ้น ลงได้ โดยการควบคุมของระบบไฮดรอลิคประกอบอยู่ในเครน -เครนสามารถรับน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า 2,400 กิโลกรัม 
ที่ระยะยก 2 เมตร ที่ระยะ 2.0 เมตร / 2,400 กิโลกรัม 
ที่ระยะ 2.5 เมตร / 2,100 กิโลกรัม ที่ระยะ 3.0 เมตร / 1,900 กิโลกรัม 
ที่ระยะ 4.0 เมตร / 1,200 กิโลกรัม ที่ระยะ 5.0 เมตร / 800 กิโลกรัม
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การพ่นสีและตราหน่วยงาน 
-การพ่นสีภายนอก พ่นด้วยสีรองพื้นอย่างดีไม่น้อยกว่า 2 ชั้น แล้วจึงพ่นด้วยสีทับหน้า (สีจริง) ชนิด Polyurethane Finish 2K ไม่น้อยกว่า 2 ชั้น 
-สีรองพื้น ได้รับรองมาตรฐาน มอก. มอก. 691-2547 พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา 
-สีรองพื้น ผ่านการทดสอบมาตรฐาน SGS ผลทดสอบ Heavy Metal Free (Pb, Cadmium, Mercury, Hexavalent Chromium) พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา 
-สีทับหน้า (สีจริง) ผ่านมาตรฐาน ASTM G154 QUV TEST 1008 ชั่วโมง ทนต่อสภาวะแวดล้อม รับรองโดย สถาบันวิจัยวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งประเทศไทย (วว.) พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา 
-สีทับหน้า (สีจริง) ผ่านมาตรฐาน JIS K5600 CHEMICAL RESISTANCE ความทนทานต่อน้ำมันเบรค รับรองโดย สถาบันยานยนต์ (ประเทศไทย) พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา 
-โดยบริษัทผู้ผลิตสี ต้องได้รับรองมาตรฐาน ISO 9001 : 2015 พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา 
-ผู้เข้าเสนอราคา จะต้องเป็นผู้แทนจำหน่ายจากบริษัทผู้ผลิตสี โดยแนบเอกสารแสดงหลักฐานหนังสือแต่งตั้ง ผู้แทนจำหน่ายจากบริษัทผู้ผลิตสี มาแสดงในวันที่เสนอราคา 
-ทำการพ่นสีกันสนิม บริเวณใต้ท้องรถและบังโคลนหน้า-หลัง อย่างทั่วถึง                                     -เครื่องหมายและข้อความรวมถึงสีของรถ ตามหน่วยงานราชการกำหนด 
สัญญาณไฟฉุกเฉิน
-สัญญาณไฟฉุกเฉินทรงเหลี่ยมออกแบบให้เหมาะสมกับสภาวะแวดล้อมในประเทศและลดแรงเสียดทานลมได้ดี 
-ตัวฐานรองรับทำด้วยพลาสติก ABS ฉีดขึ้นรูปมีความแข็งแรง ทนทานสูงกว่าพลาสติกทั่วไป ไม่มีส่วนที่เป็นโลหะ เพื่อเพิ่มความปลอดภัยเมื่อเกิดการลัดวงจรโดยไม่ตั้งใจ ไฟจะไม่ลงที่ตัวรถ ทำให้ไม่เกิดความเสียหายกับระบบไฟ ของรถยนต์ 
-ชุดสัญญาณไฟฉุกเฉินมีขนาดความกว้างไม่น้อยกว่า 18 ซม. ความยาว 40 ซม. สูง 14 ซม. 
-เลนส์ทำด้วย Polycabonate แบบ DIMOND ทรง 8 เหลี่ยม ชนิดทนความร้อนไม่กรอบหรือแตกง่าย มีสี ให้เลือกตามความต้องการของผู้ใช้งาน ด้านบนออกแบบให้มีลายฝ้า เพื่อป้องกันการสะท้อนแสงของดวงอาทิตย์
ชุดสัญญาณไฟฉุกเฉินใช้หลอด LED จำนวน 6 โมดุล วางเรียงกันด้านหน้า 2 โมดุล ด้านหลัง 2 โมดุล ด้านข้าง ข้างละ 1 โมดุล แต่ละโมดุล มีหลอด LED โมดุลละ 43 ควง ให้ความสว่างสูง สามารถมองเห็นได้ในระยะไกล สามารถปรับรูปแบบการทำงานได้ 25 รูปแบบ  
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สามารถใช้ไฟใต้ 2 ระบบ 12 และ 24 โวลท์ โดยมีชุดควบคุมไฟแบบอัตโนมัติและเมื่อหลอดไฟดวงใดดวงหนึ่ง ชำรุด ดวงอื่นสามารถใช้งานได้ตามปกติ มีระบบป้องกันการรบกวนคลื่นความถี่วิทยุสื่อสารข่ายฉุกเฉินทุก ย่านความถี่ 
ชุดสัญญาณไฟฉุกเฉินออกแบบให้มีขายึดแบบแม่เหล็กแรงดูดสูง จำนวน 4 ชุด 
เป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลิตโดยบริษัทที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน มอก.9001-2559, ISO 9001:2015 และ ISO 14001:2015 โดยผู้เสนอราคาต้องแนบเอกสารรับรองมาตรฐานดังกล่าว และแนบหนังสือแต่งตั้งผู้แทนจำหน่าย สัญญาณไฟฉุกเฉิน โดยระบุถึงชื่อหน่วยงานราชการอย่างชัดเจน มาแสดงในวันที่เสนอราคา
ตั้งงบประมาณไว้    2,500,๐๐๐.-  บาท
ข้อความใหม่
รถยนต์บรรทุกอเนกประสงค์เปิดข้างเทท้ายพร้อมติดตั้งเครนและกระเช้าซ่อมไฟฟ้า ชนิด 6 ล้อมีกำลังแรงม้าสูงสุดไม่น้อยกว่า 150 แรงม้า กระเช้าสูงไม่น้อยกว่า 12 เมตร
ลักษณะทั่วไป
	- เป็นรถยนต์บรรทุกชนิดเปิดข้างเทท้าย ตัวรถชนิด 6 ล้อ ล้อหน้าเดี่ยว ล้อหลังคู่พวงมาลัยขวา	
	- ขับเคลื่อนด้วยเครื่องยนต์ดีเซล มีกำลังแรงม้าไม่น้อยกว่า 150 แรง เครื่องยนต์ดีเซล ขนาดไม่น้อยกว่า 4 สูบ 4 จังหวะ
	- ตอนหน้าเป็นหัวเก๋งมี ประตู 2 บาน ล๊อคได้ นั่งปฏิบัติงานได้ 3 ที่นั่ง (รวมทั้งพนักงานขับรถ)
	- ด้านหลังหัวเก๋ง ด้านหน้ากระบะบรรทุกติดตั้งเครนไฮครอลิคพร้อมกระเช้าซ่อมไฟฟ้าสูงไม่น้อยกว่า 12 เมตร หมุนได้ไม่น้อยกว่า 360 องศา หมุนได้ทั้งซ้ายและขวา มีขาหยั่ง (เท้าช้าง) ติดตั้งบริเวณฐานเครน                      
โดยทำงานขึ้นลงด้วยระบบไฮดรอลิค สามารถควบคุมได้ทั้งสองข้างของตัวรถ ความสามารถในการยก    ไม่น้อยกว่า 4 ตัน หรือสูงกว่า
	- ติดตั้งกระบะเหล็ก (พร้อมดั๊มพ์) เพื่อใช้ในการบรรทุกแบบเปิดข้างเทท้ายพื้นกระบะสร้างด้วยเหล็กมาตรฐาน-อย่างดีขนาดความจุไม่น้อยกว่า 3 ลูกบาศก์เมตร ทำงานการยกด้วยระบบไฮโดรลิค
	- ติดตั้งไฟสัญญาณฉุกเฉินวับวาบแบบ LED จำนวน 1 ชุด มีระบบสัญญาณไฟต่างๆ ตามกรมการขนส่งทางบกกำหนดมีอุปกรณ์เพิ่มความปลอดภัยในการทำงาน และอุปกรณ์เครื่องมือประจำรถ
	- ติดตั้งเครื่องปรับอากาศ วิทยุ เครื่องเล่น CD/MP3, พร้อมติดตั้งฟิล์มกรองแสงทุกบานกระจกรอบคัน              
[bookmark: _Hlk193025266]- เป็นรถบรรทุกเปิดข้างเทท้ายที่ผลิตและประกอบจากโรงงานในประเทศ ที่เป็นโรงงานที่ได้รับใบอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน(รง.4) ที่ขึ้นกับกระทรวงอุตสาหกรรมถูกต้อง พรบ.โรงงาน และเป็นโรงงานที่ได้รับรองระบบบริหารงานคุณภาพมาตรฐาน ISO 9001:2015 และ ISO 14001:2015 หรือมาตรฐานสูงกว่าตัวรถและอุปกรณ์ทุกชิ้นเป็นของใหม่ ไม่เคยผ่านการใช้งานมาก่อน
				
							-15-
				คุณลักษณะเฉพาะ
				1. ลักษณะภายนอกและภายใน
				- ตัวรถยนต์และโครงสร้างตามมาตรฐานของโรงงานผู้ผลิตรถยนต์
				- มีที่นั่งภายในหัวเก๋งไม่น้อยกว่า 3 ที่นั่ง (รวมพนักงานขับรถยนต์)
				- ติดตั้งเครื่องปรับอากาศภายในห้องโดยสารตามมาตรฐานผู้ผลิตรถยนต์
				- มีเข็มขัดนิรภัย (Sefty Belt) พร้อมระบบล็อคออัตโนมัติ
				- ภายในห้องผู้โดยสารติดตั้งฟิล์มกรองแสงชนิดแสงผ่านได้ไม่น้อยกว่าร้อยละ 60 เปอร์เซ็นต์
				- มีกระจกมองหลังไม่น้อยกว่า 3 บาน นอกเก๋ง 2 บาน ในเก๋ง 1 บาน
- มีเข็มขัดนิรภัยเป็นแบบยึด 3 จุด แบบดึงกลับอัตโนมัติสำหรับพนักงานและผู้โดยสารด้านหน้า
- ติดตั้งวิทยุ AM/FM เครื่องเล่น CD/MP3และหรือ USB ภายในห้องเก๋งคนขับตามมาตรฐานผู้ผลิต
· พ่นสีกันสนิมด้วยผลิตภัณฑ์ ทัฟโคไดนอลหรือสารหยุดและป้องกันสนิมด้วยขี้ผึ้งใสพ่นบริเวณใต้ท้องรถ โครงรถ, ใต้บังโคลนหน้า, และใต้บังโคลนหลัง, สีได้การรับรองคุณภาพมาตรฐาน ISO9001:2015 และISO14001:2015 และมีหนังสือรับประกันการพ่นสีกันสนิมจากผู้ผลิตหรือตัวแทนจำหน่ายในประเทศไทย
	ระบุเพื่อรับประกันให้กับองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม เป็นเวลาไม่น้อยกว่า 3 ปี มาแสดงโดยให้ยื่นขณะเข้าเสนอราคาเพื่อประโยชน์สูงสุดของทางราชการในด้านการบำรุงรักษารถยนต์ให้มีอายุการใช้งานที่ยาวนานยิ่งขึ้น
- ผู้เสนอราคาต้องเสนอรถยนต์ที่มีศูนย์บริการที่ได้มาตรฐานเปลี่ยนถ่ายน้ำมันเครื่องและเช็คระยะตามกำหนดในการใช้งานที่ระบุในหนังสือการรับบริการภายในจังหวัดบุรีรัมย์ศูนย์บริการรถยนต์ต้องแสดงเครื่องหมายการค้าเดียวกันตามที่ยื่นเสนอราคาโดยให้ยื่นขณะเข้าเสนอราคา
		         2. ระบบเครื่องยนต์
				- เป็นเครื่องยนต์ดีเซลขนาดไม่น้อยกว่า 4 สูบ 4 จังหวะ ระบายความร้อนด้วยน้ำ
				- มีกำลังแรงม้าไม่น้อยกว่า 150 แรงม้า
				- เป็นเครื่องยนต์ดีเซลที่ได้มาตรฐานไม่ต่ำกว่า มอก.2315 – 2551 หรือสูงกว่า                                           
				- เป็นเครื่องยนต์ที่ให้รับมาตรฐานด้านความปลอดภัย ด้านสารมลพิษจากเครื่องยนต์ระดับยูโร 3
หรือสูงกว่า เป็นมิตรต่อสิ่งแวดล้อมและลดสภาวะโลกร้อน PM 2.5 เพื่อตอบสนองต่อภาครัฐโดยแนบเอกสารหนังสือรับรองจากหน่วยงานของรัฐหรือหน่วยงานที่น่าเชื่อถือได้มาประกอบการพิจารณาในวันยื่นเสนอราคา
			3. ระบบส่งกำลัง
				- คลัทช์เป็นแบบแห้งแผ่นเดียวควบคุมด้วยระบบไฮโดรลิค
				- เป็นแบบเกียร์ธรรมดาหรือเกียร์ออโต้ ตามมาตรฐานของผู้ผลิตรถยนต์
			4. ระบบบังคับเลี้ยว
				- เป็นพวงมาลัยขวา มีระบบเพาเวอร์ช่วยผ่อนแรง (HYDRAULIC POWER STEERING) 
				- มาตรฐานผู้ผลิตรถยนต์
			5. ระบบกันสะเทือน
				- ให้เป็นไปตามมาตรฐานผู้ผลิตรถยนต์
							-16-
			6. ระบบห้ามล้อ
				- ให้เป็นไปตามมาตรฐานผู้ผลิตรถยนต์
			7. ล้อและยางรถยนต์
				- ตามมาตรฐานผู้ผลิตรถยนต์
	-			 ยางอะไหล่พร้อมล้อกระทะ จำนวน 1 ชุดพร้อมที่เก็บยางอะไหล่ 
			8. ระบบน้ำมันเชื้อเพลิง
- ถังน้ำมันเชื้อแพลิงมีความจุไม่น้อยกว่า 100 ลิตร มีฝาปิดและมีกุญแจล๊อค ตามมาตรฐานผู้ผลิตรถยนต์
			9. สมรรถนะในการรับน้ำหนักบรรทุก
				- มีน้ำหนักรถรวมน้ำหนักบรรทุก ( G.V.W.) ไม่น้อยกว่า 7,400 กิโลกรัม
			10. ระบบไฟฟ้า
				- ใช้ระบบไฟฟ้ารถยนต์แบบ 24 โวลต์ 
- ใช้ระบบไฟฟ้า 12 โวลท์ ขนาดของแบตเตอรี่ไม่น้อยกว่า 70แอมแปร์/ชั่วโมงจำนวน 2ลูก
- มีไฟส่องสว่าง ไฟสัญญาณ สัญญาณเตือนถอยหลัง ถูกต้องครบถ้วนตามกรมการขนส่งทางบกกำหนดและตามมาตรฐานของผู้ผลิตรถยนต์
			11. ระบบกระบะบรรทุก
- กระบะเป็นรูปทรงสี่เหลี่ยม สร้างด้วยเหล็กแผ่นอย่างดี มีความจุของกระบะไม่น้อยกว่า 3 ลูกบาศก์เมตร รูปแบบตามมาตรฐานผู้ผลิต
- แผงข้างของกระบะสร้างด้วยเหล็กแผ่นหนาไม่น้อยกว่า 3 มิลลิเมตรแผงข้างของกระบะบรรทุก  สามารถเปิด-ปิด ได้ทั้ง 3 ด้าน ส่วนอื่นๆ ตามมาตรฐานผู้ผลิต
- ส่วนพื้นสร้างด้วยเหล็กแผ่นชุบซิ้งค์ หนาไม่น้อยกว่า 4.5 มิลลิเมตร ซึ่งเหล็กชุบซิ้งค์ทนต้องผ่านการทดสอบไม่น้อยกว่า1,800 ชั่วโมงที่ได้รับการรับรองจากสถาบันยานยนต์หรือหน่วยงานของราชการที่มีขีดความสามารถในการทดสอบพร้อมแนบเอกสารรายงานผลการทดสอบ และแนบหนังสือการเป็นตัวแทนจำหน่ายจากโรงงานผู้ผ่าน การทดสอบ พร้อมระบุชื่อหน่วยงานให้ชัดเจนมาแสดงในวันยื่นเอกสารเสนอราคา
- ชุดกระบะเทท้ายผลิตหรือประกอบจากโรงงานที่ได้รับใบอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน(รง.4) ที่ขึ้นกับกระทรวงอุตสาหกรรมถูกต้อง พรบ.โรงงาน และเป็นโรงงานที่ได้รับรองระบบบริหารงานคุณภาพมาตรฐาน ISO 9001:2015 และ ISO 14001:2015 หรือมาตรฐานสูงกว่าพร้อมแนบเอกสารมาแสดงในวันยื่นเอกสารเสนอราคา
			12. ระบบเทท้าย
- ทำการยกเทด้วยระบบไฮดรอลิค ดันใต้ท้องตัวถังบรรทุก ระบบส่งกำลังจากเครื่องยนต์ด้วยระบบ P.T.O. มีคันบังคับอยู่ในห้องพนักงานขับรถยนต์ กระบอกไฮดรอลิคต้องได้รับมาตรฐานอุสาหกรรม (มอก.) และเป็นมาตรฐานชีวอนามัยและความปลอดภัยในการทำงาน HOSAS 18001:2007หรือ ผลิตจากโรงงานที่ได้รับมาตรฐานคุณภาพ ISO 9001:2015 โดยต้องมีเอกสารหนังสือรับรองมาตรฐานและการเป็นตัวแทนจำหน่ายระบุชื่อหน่วยงานให้ชัดเจนมาแสดงในวันยื่นเอกสารเสนอราคา
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			13. เครนไฮดรอลิค (เครนสลิงแขนตรง)
- เป็นเครนติดรถบรรทุก แบบเครนสลิงแขนตรงและเป็นเครนใหม่ไม่เคยใช้งานมาก่อน ติดตั้งระหว่างหัวเก๋งกับกระบะบรรทุก 
[bookmark: _Hlk142035854]- เป็นเครนไฮดรอลิกผลิตจากโรงงานที่ได้รับการรับรองระบบคุณภาพ ISO 9001:2015 และโรงงานผู้ผลิตเครนไฮดรอลิกต้องได้รับอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน(รง.4) โดยมีหนังสือรับรองระบบคุณภาพมาตรฐานมาแสดงในวันยื่นเสนอราคา
				- เครนไฮดรอลิกทำงานยืดเข้า ออกด้วยระบบกระบอกไฮดรอลิกยืดเข้า
				- ออกได้ไม่น้อยกว่า 3 ท่อน
   				- ความสามารถในการยก (LIFING CAPACITY) ไม่น้อยกว่า 4.00 ตัน/เมตร
				- สามารถยกน้ำหนักได้ที่ระยะยกต่างๆ จากฐานเครน ต้องทำได้ไม่น้อยกว่าดังนี้ 
				- ที่ระยะ 2.00 เมตร สามารถยกน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า 2,030 กิโลกรัม 
				- ที่ระยะ 4.50 เมตร สามารถยกน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า    800 กิโลกรัม 
				- ที่ระยะ 7.00 เมตร สามารถยกน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า    500 กิโลกรัม
				- มีคันบังคับการทำงานอยู่ที่ฐานเครนทั้ง 2 ด้าน
- มีขาหยั่ง(เท้าช้าง)ติดตั้งอยู่ด้านซ้ายและขวาของตัวรถ ทำการหยั่งลงพื้นด้วยระบบไฮดรอลิกเพื่อช่วยทรงตัวขณะทำงาน สามารถยืดกางออกด้านข้างได้ด้วยมือดึง
- การหมุนของฐานเครนสามารถหมุนได้รอบตัวเอง 360 องศาแบบหมุนรอบตัวต่อเนื่องไม่สิ้นสุด โดยไม่ต้องหยุดหมุนและไม่ติดล็อกองศาให้ย้อนกลับในการหมุนเพื่อความคล่องตัวในการปฏิบัติงานโดยแนบรายละเอียดการหมุนโดยรับรองจากผู้ผลิตมาแสดงเพื่อประกอบพิจารณา
- อุปกรณ์นิรภัยของระบบไฮดรอลิกจะต้องเป็นไปตามมาตรฐานผู้ผลิตเครนเมื่อต่อแขนกระเช้ายกสูงไม่น้อยกว่า 12 เมตร(โดยวัดจากปากกระเช้าไฟเบอร์กลาสถึงระดับพื้นดิน)
 - เครนไฮดรอลิกประกอบและติดตั้งจากโรงงานที่ได้รับรองมาตรฐาน ISO.9001-2015 และ ISO.45001-2018 และได้รับอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน(รง.4) มาแสดงโดยให้ยื่นขณะเข้าเสนอราคา
				- ตะขอสำหรับยกของ (Slewing Hook) สามารถยกน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า 4 ตัน 
- เครนไฮดรอลิกเป็นผลิตภัณฑ์ที่มีการสำรองอะไหล่ไม่น้อยกว่า 5 ปี จากผู้ผลิตเพื่อสะดวกในการจัดหาอะไหล่และซ่อมบำรุงพร้อมเอกสารมาแสดงโดยให้ยื่นขณะเข้าเสนอราคา
- ผู้เสนอราคาต้องแนบแคตตาล็อกชุดเครนไฮดรอลิกมาแสดงโดยให้ยื่นขณะเข้าเสนอราคา
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				14. ชุดกระบะกระเช้าไฟฟ้า
				- กระเช้าทำจากวัสดุไฟเบอร์กล๊าส
- ชุดกระเช้าไฟฟ้าเมื่อติดตั้งชุดกระเช้าไฟเบอร์กล๊าสไว้ที่ปลายบูมเครน สามารถบรรทุกพนักงานได้ไม่น้อยกว่า 2 คน สามารถรับน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า 200 กิโลกรัมมีที่ล็อกโครงกระเช้าให้อยู่ในแนวดิ่ง เพื่อป้องกันโครงกระเช้าโคลงเครงหรือเอียงขณะเจ้าหน้าที่กำลังปฏิบัติงาน
				- ชุดกระบะกระเช้าไฟเบอร์กล๊าส สามารถทนแรงดันได้ไม่น้อยกว่า 12 kv(กิโลโวลต์)
- ผู้เสนอราคาจะต้องแนบหนังสือผลการทดสอบแรงดันไฟฟ้าจากสำนักงานมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม หรือ  หนังสือรับรองจากหน่วยงานทางด้านไฟฟ้าของรัฐ หรือ สถาบันที่เชื่อถือได้เป็นผู้ทดสอบและรับรองมาแสดงประกอบการพิจารณาในวันที่ยื่นเสนอราคา 
			15. ระบบสัญญาณไฟ
- ชุดอุปกรณ์ติดตั้งสัญญาณไฟฉุกเฉินในการปฏิบัติงาน (สีเหลือง) หลอด LED เป็นแบบชนิดแผงยาวขนาดรูปทรงตามมาตรฐานผู้ผลิต จำนวน 1 ชุด
- ผู้เสนอราคาต้องแนบแคตตาล็อคชุดสัญญาณฉุกเฉินมาแสดงโดยให้ยื่นขณะเข้าเสนอราคา
[bookmark: _Hlk162969069] - เป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลิตโดยบริษัทที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO 9001:2015 มาแสดงโดยให้ยื่นขณะเข้าเสนอราคา
				16.เครื่องมือและอุปกรณ์ประจำรถ
				- ยางอะไหล่พร้อมล้อกระทะ ขนาดตามมาตรฐานผู้ผลิต  		จำนวน 1 ชุด
				- แม่แรงไฮดรอลิครับน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า 15 ตัน พร้อมด้าม	จำนวน 1 ชุด
				- ชุดประแจบล็อกถอดล้อ						จำนวน 1 ชุด
				- ชุดอัดจารบีขนาดเหมาะกับรถ					จำนวน 1 ชุด
- กรวยยาง						          จำนวน 2 อัน
0.  เสื้อกั๊กสะท้อนแสง					          จำนวน 3 ตัว
0. เลื่อยไฟฟ้าไร้สาย						จำนวน 1 ตัว
0. ถุงมือกันไฟ							จำนวน 2 คู่
0. รองเท้าเซฟตี้					 		จำนวน 2 คู่
0. หมวกนิรภัย					   		จำนวน 2 ใบ
0. แผ่นเหล็กรองเท้าช้างหนาไม่น้อยกว่า 4.5  มิลลิเมตร               	จำนวน 2  แผ่น
 - เครื่องมือมาตรฐานประจำรถจากโรงงานผู้ผลิต พร้อมกล่องเครื่องมือเหล็ก
				- หนังสือคู่มือการใช้รถยนต์ และหนังสือคู่มือการใช้ซ่อมบำรุงรักษาและการรับบริการ
17. การพ่นสีและตราหน่วยงาน
- การพ่นสีภายนอกพ่นด้วยสีรองพื้นอย่างดีไม่น้อยกว่า 2 ขั้น แล้วจึงพ่นด้วยสีทับหน้า(สีจริง) ชนิด Polyurethane Finish 2K ไม่น้อยกว่า 2 ชั้น
- สีรองพื้น ได้รับรองมาตรฐาน มอก. 691-2547 พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา
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- สีรองพื้น ผ่านการทตอบมาตรฐาน SGS ผลทดสอบ Heavy Metal Free (Pb , Cadmium,Mercury Hexavalent Chromium) พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา
- สีทับหน้า (สีจริง)ได้รับรองมาตรฐาน มอก.2663-2557พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา
- สีทับหน้า (สีจริง) ผ่านมาตรฐาน ASTM G154 QUV TEST 1008 ชั่วโมง ทนต่อสภาวะแวดล้อมรับรองโดยสถาบันวิจัยวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งประเทศไทย (วว.) พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา
- โดยบริษัทผู้ผลิตสี ต้องได้รับรองมาตรฐาน ISO 9001 : 2015และISO 14001:2015 พร้อมแนบเอกสารแสดงโดยให้ยื่นขณะเข้าเสนอราคา
- ทำการพ่นสีกันสนิม บริเวณใต้ท้องรถ โครงรถ (แชลซีส์) และบังโคลนหน้า-หลัง อย่างทั่วถึง
- ผู้เสนอราคาจะต้องแนบแคตตาล็อคสีจากบริษัทผู้ผลิตสีพร้อมเอกสารรับรองการรับประกันการพ่นสีระบุเพื่อรับประกันให้กับองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมไม่น้อยกว่า 2 ปีจากผู้ผลิตสีมาแสดงโดยให้ยื่นขณะเข้าเสนอราคา
				- พ่นตราเครื่องหมายประจำหน่วยงาน ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางไม่น้อยกว่า 18 เซนติเมตร             
และอักษร ชื่อเต็ม “องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม” ขนาดตัวอักษรสูงไม่น้อยกว่า               
5 เซนติเมตร หรือชื่อย่อขนาดสูงไม่น้อย 7.5 เซนติเมตร พร้อมเลขครุภัณฑ์ และข้อความ 
“ ใช้ในราชการเท่านั้น” บริเวณข้างประตูทั้งสองข้าง (ตราและเครื่องหมายตัวอักษรให้พ่นด้วย (สีขาว) คมชัดสวยงามให้ชัดเจน ติดสติ๊กเกอร์หน่วยงาน “องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม”ตัวอักษรขนาดความสูง 10 เซนติเมตร หน้ากระจกรถยนต์ด้านบน
- ติดแถบสติ๊กเกอร์สะท้อนแสง เพื่อให้สามารถมองเห็นได้ในเวลากลางคืนหรือเวลาที่มีแสงสว่างไม่เพียงพอรอบตัวรถพร้อมระบบไฟสัญญาณต่างๆ ตามกรมการขนส่งทางบกกำหนด
[image: ตรา.jpg]***ตัวอย่าง
	





    			องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
	                   			     ใช้ในราชการเท่านั้น
			18. เงื่อนไข/การรับประกัน
- ผู้ยื่นเสนอราคาต้องแนบเอกสารใบรับรองมาตรฐานการผลิตรถยนต์มาแสดงเพื่อประกอบการพิจารณาในวันยื่นเสนอราคา
- ผู้ยื่นเสนอราคาต้องแนบรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะของรถยนต์บรรทุกติดตั้งเครนไฮดรอลิคพร้อมอุปกรณ์ดังนี้
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- แนบเอกสารแคตตาล็อครถยนต์ ยี่ห้อ, รุ่นของรถยนต์ ที่เสนอพร้อม เครน, ชุดไฮดรอลิคดั้มชุดไฮดรอลิคขาหยั่ง, กระเช้าไฟเบอร์กลาส, และสัญญาณไฟฉุกเฉิน,มาแสดงในวันยื่นเสนอราคา
- ผู้เสนอราคาต้องแสดงเอกสารการมี ศูนย์บริการมาตรฐานของยี่ห้อรถยนต์ที่เสนอมาแสดงในวันยื่นเสนอราคา โดยต้องเป็นศูนย์บริการที่มีอยู่ในจังหวัดบุรีรัมย์หรือ จังหวัดใกล้เคียง
- ผู้เสนอราคาต้องแจ้งชื่อสถานบริการมาตรฐานที่มีขีดความสามารถในการซ่อมบำรุง ชุดระบบไฮดรอลิค,  เครน และอุปกรณ์ต่างๆ ไม่น้อยกว่า 1 แห่ง และผู้เสนอต้องแนบเอกสารสถานบริการซ่อมบำรุงในวันยื่นเสนอราคา
- ผู้เสนอราคาต้องทำประกันภัยตามพระราชบัญญัติคุ้มครองผู้ประสบภัยจากรถ พ.ศ. 2535            
- ผู้เสนอราคาจะต้องทำประกันภัยภาคบังคับ( พ.ร.บ.) ให้กับหน่วยงานโดยไม่คิดค่าใช้จ่ายเพิ่มเติม และต้องมอบสำเนากรมธรรม์ประกันภัย และหลักฐานการเอาประกันภัยดังกล่าวในวันที่กำหนดส่งมอบรถยนต์
- ต้องจัดให้มีการฝึกอบรมการใช้งานและการซ่อมบำรุงรักษาเครื่องยนต์และระบบต่างๆ ให้กับเจ้าหน้าที่ของทางราชการจนกว่าใช้งานได้เป็นอย่างดีและตามวิธีการอย่างถูกต้อง
- ผู้เสนอราคาต้องส่งมอบป้ายทะเบียน พร้อมใบคู่มือจดทะเบียนรถยนต์ ให้ผู้ซื้อในวันส่งมอมพัสดุ และผู้เสนอราคาจะได้รับเงินจากผู้ซื้อได้ก็ต่อเมื่อผู้เสนอราคาได้ทำการโอนกรรมสิทธิ์ ให้กับหน่วยงานของผู้ซื้อโดยถูกต้องตามกฎหมายเรียบร้อยแล้ว สำหรับค่าธรรมเนียมต่างๆ ที่เกิดขึ้นผู้เสนอราคาเป็นผู้รับผิดชอบออกค่าธรรมเนียมเองทั้งสิ้น
- ผู้ขายจะต้องส่งมอบรถพร้อมน้ำมันเต็มถัง ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
ประธานสภาฯ	-  หลังจากได้ฟังคำชี้แจงจากกองช่างแล้ว  ผมจะขอมติที่ประชุมเพื่ออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง  เชิญครับ
เลขานุการสภาฯ	-  ก่อนที่จะลงมติ  ดิฉันขอนับองค์ประชุมก่อนนะคะ  ได้นับองค์ประชุมได้  8  คน ถือว่าครบองค์ประชุม  เชิญค่ะ	
มติที่ประชุม	-  ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้มีมติให้ความเห็นอนุมัติให้การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 ด้วยคะแนนเสียงจำนวน  7  เสียง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมงดออกเสียงจำนวน  1  เสียง 
ที่ประชุมฯ	 -  รับทราบ
ประธานสภาฯ	4.4 การขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 8  ข้อ 97 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  เชิญครับ
เลขานุการสภาฯ	-  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บ   
รักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕66 หมวด 8ข้อ 97 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายได้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้                                                                        
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(๑) ให้กระทำได้เฉพาะภารกิจซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง                                                  
(๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว                                                                      
(3) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายกรณีที่มี  สาธารณภัยเกิดขึ้นเมื่อได้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรและค่าใช้จ่ายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้นแล้วองค์การบริหารส่วนจังหวัด และเทศบาลนคร ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าสิบล้านบาท เทศบาลเมือง เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าห้าล้านบาท           
 (๔) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
          ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป
          			กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันไว้แล้ว หากในภายหลังมีการบอกเลิกสัญญาให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ โดยการนำเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่ง ของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ เพื่อดำเนินงานในส่วนที่เหลือได้
          			ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว 
ผอ.กองคลัง	- ผมนายนัทธพงศ์  เสาวโค ผู้อำนวยการกองคลังขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับยอดเงินที่จะใช้จ่ายเงินสะสม  ซึ่งมีรายละเอียดที่จะชี้แจงดังต่อไปนี้
เงินสะสมประจำปี พ.ศ.2567
ตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่ใช้ได้  67,028,203.64  บาท
หักสำรองตามระเบียบฯ  40,975,453.70  บาท
คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่นำมาใช้ได้  
เป็นเงินจำนวน  26,052,749.94 บาท 
(ยี่สิบหกล้านห้าหมื่นสองพันเจ็ดร้อยสี่สิบเก้าบาทเก้าสิบสี่สตางค์) 
ผมขอชี้แจงแต่เพียงเท่านี้  ขอบคุณครับ 
โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์รอบสระน้ำสาธารณะ หมู่ที่ 2 งบประมาณ 300,000 บาท
รวมทั้งหมด 1 รายการ ปรับปรุงภูมิทัศน์รอบสระน้ำสาธารณะ หมู่ที่ 2 พร้อมลงหินคลุก ขนาดกว้าง 4 เมตร ยาว 250 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือมีปริมาณหินคุลุกไม่น้อยกว่า 100 ลบ.ม. ยอดเงินที่ขอใช้จ่ายจากเงินสะสม  รวมยอดเงินทั้งสิ้น   จำนวน  300,000  บาท (สามแสนบาทถ้วน)  ตามแบบมาตรฐานขององค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  
ประธานสภาฯ	-  หลังจากได้ฟังคำชี้แจงจากกองช่างแล้ว  ผมจะขอมติที่ประชุมเพื่ออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง  เชิญครับ
เลขานุการสภาฯ	-  ก่อนที่จะลงมติ  ดิฉันขอนับองค์ประชุมก่อนนะคะ  ได้นับองค์ประชุมได้  8  คน ถือว่าครบองค์ประชุม  เชิญค่ะ	
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มติที่ประชุม	-  ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้มีมติให้ความเห็นอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕68 ด้วยคะแนนเสียงจำนวน  7  เสียง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมงดออกเสียงจำนวน  1  เสียง 
ที่ประชุมฯ	 -  รับทราบ
4.5 รายงานติดตามความก้าวหน้าแผนงาน/โครงการกิจกรรมตามแผนการดำเนินงาน  ประจำปี พ.ศ.2568  ตามยุทธศาสตร์ชาติว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการทุจริตภาครัฐ ฯ
ที่ประชุมฯ	 -  รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 5   เรื่องอื่น ๆ
5.1 การขอพิจารณามอบถนนให้แขวงทางหลวงชนบทบุรีรัมย์ สายบ้านสี่เหลี่ยม – บ้านโคกตูม ตามหนังสือเลขที่ คค 0703.27/216  ลงวันที่ 20 มกราคม 2568 
ที่ประชุม	-  หลังจากที่ได้อ่านเอกสารเกี่ยวกับการส่งมอบถนนสายบ้านสี่เหลี่ยม – บ้านโคกตูม ให้แขวงทางหลวงชนบทบุรีรัมย์ แล้ว
เลขานุการสภาฯ	-  ดิฉันขออนุญาตที่ประชุมนับองค์ประชุม  ก่อนที่จะลงมตินับองค์ประชุมได้  8  คน  ถือว่าครบองค์ประชุม  เชิญค่ะ
ประธานสภาฯ	-  ผมขอมติที่ประชุมเพื่อให้การรับรองการส่งมอบถนนสายบ้านสี่เหลี่ยม – บ้านโคกตูม ให้แขวงทางหลวงชนบทบุรีรัมย์ เชิญครับ
มติที่ประชุม	-  มีมติให้การรับรองด้วยคะแนนเสียงจำนวน  7  เสียง  และประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมงดออกเสียง  1  เสียง
    ที่ประชุมฯ	 -  รับทราบ
ประธานสภาฯ	-  มีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม ท่านใดมีอะไรเพิ่มเติมหรือไม่
ที่ประชุม	-  ไม่มี
ประธานสภาฯ	-  ถ้าไม่มี  ผมขออนุญาตปิดการประชุมแต่เพียงเท่านี้
                     ที่ประชุม 	-  รับทราบ
                    ปิดการประชุม เวลา  ๑5.30  นาฬิกา

            ลงชื่อ  	     สุวัจนา  สุขกมล        	    ผู้จดรายงานการประชุม
                                                    (นางสาวสุวัจนา  สุขกมล)
                                        เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม

                			ลงชื่อ   	    สมพงษ์  เกาประโคน                 รายงานการประชุม
                                                   (นายสมพงษ์  เกาประโคน)
                                        ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
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  คณะกรรมการตรวจรับรองรายงานการประชุม
ลงชื่อ        สมพร  บุญสุข	กรรมการ
(นายสมพร  บุญสุข)
       สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมหมู่ที่  3

ลงชื่อ        พินิจ เรืองรัมย์	กรรมการ
(นายพินิจ เรืองรัมย์)
       สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมหมู่ที่  8

ลงชื่อ   	      ชาติ ยืนยาว		กรรมการ
   (นายชาติ ยืนยาว)

			

































เดิม  ก่อนแก้ไข  16  เม.ย.  63
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		       รายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสมที่ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลง
		โครงการเดิม
		1.  โครงการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพัก  หมู่ที่  3  บ้านโคกเพชร
		พัฒนา  ตำบลสี่เหลี่ยม  อำเภอประโคนชัย  จังหวัดบุรีรัมย์
			งบประมาณ  396,000  บาท(สามแสนเก้าหมื่นหกพันบาทถ้วน)
			เพื่อใช้เป็นค่าใช้จ่ายในการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพัก  
		ปริมาณงาน  วางท่อระบายน้ำขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง  0.60  เมตร  พร้อมบ่อพัก  
	ความยาวรวม  210.00  เมตร  ความลึกเฉลี่ย  0.80  เมตร  เทคอนกรีตความกว้าง
	1.00  เมตร  ความยาวรวม  210.00  เมตร  หนา  0.15  เมตร  จุดดำเนินการบ้านนายชิต  พรมประโคน  พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายโครงการรายละเอียดตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
	โครงการที่ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลง
	1.  โครงการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพัก  หมู่ที่  3  บ้านโคกเพชรพัฒนา  ตำบลสี่เหลี่ยม  อำเภอประโคนชัย  จังหวัดบุรีรัมย์  
		งบประมาณ  396,000  บาท(สามแสนเก้าหมื่นหกพันบาทถ้วน)
		เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพัก  ปริมาณงาน  วางท่อขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง  0.40  เมตร  พร้อมบ่อพัก  ความยาวรวม  223.00  เมตร  ลึกเฉลี่ย  0.80  เมตร  เทคอนกรีตความกว้าง  1.00  เมตร  ความยาวรวม  223.00  เมตร  หนา  0.15  เมตร  จุดดำเนินการเริ่มจากบ้านนายชิต  พรมประโคน  ถึงจุดสิ้นสุดโครงการบ้านนายเสวย  เย็งประโคน  พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายโครงการ  รายละเอียดตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  (บรรจุในแผนพัฒนาท้องถิ่น  พ.ศ.  2561 – 2565  หน้าที่  56  ข้อที่  39)
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